
Ο ΥΠΟΥΡΓΟΣ ΠΡΟΠΟ ΕΣΤΕΙΛΕ ΤΟΥΣ ΑΣΦΑΛΙΤΕΣ ΤΟΥ!!!

Σε μαζική παρέμβαση έξω από την πύλη του ΚΕΝ Θήβας προχώρησε το ΔΙΚΤΥΟ ΕΛΕΥΘΕΡΩΝ ΦΑΝΤΑΡΩΝ
ΣΠΑΡΤΑΚΟΣ και η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ ΣΤΡΑΤΕΥΜΕΝΩΝ ενημερώνοντας εκατοντάδες οικογένειες
νεοσυλλέκτων για τα δικαιώματα των στρατευμένων και την τεράστια εργασιακή-οικονομική-
εκμετάλλευση που υφίστανται με πρόσχημα την υποχρεωτική στράτευση.

Επίσης, ενημερώσαμε τους γονείς και τους καλέσαμε να διαμαρτυρηθούν ενάντια στην πολιτική απόφαση
για την λειτουργία Ιδιωτικών ΚΨΜ στα ΚΕΝ του πρώην ΥΕΘΑ Δ.Αβραμόπουλου που διαιωνίζει η σημερινή
πολιτική ηγεσία των Ενόπλων Δυνάμεων των Π.Καμμένου-Κ.Ήσυχου-Τόσκα.
Μια πραγματική επέλαση στην τσέπη των στρατευμένων και της λαϊκής οικογένειας με τον επιχειρηματία
Κομπατσιάρη να έχει διπλασιάσει-τριπλασιάσει τις τιμές και να κερδίζει εκατοντάδες χιλιάδες ευρώ.

Να σημειώσουμε ότι η προαναγγελθείσα εξόρμηση μας στο ΚΕΝ Θήβας “συνυπήρξε” με την έντονη
παρουσία ανδρών της Κρατικής Ασφάλειας “που και καλά” έκαναν έρευνα για ναρκωτικά δίπλα μας, με
την παράλληλη παρουσία αξιόλογης αστυνομικής δύναμης σε ετοιμότητα.

Είναι να απορεί κανείς αν είναι αυτές πράξεις μιας Αριστερής κυβέρνησης που στέλνει Ασφαλίτες δίπλα
σε όσους αγωνίζονται για τα δικαιώματα της στρατευμένης νεολαίας. Αποκαλύπτοντας τέλος την ενοχή
της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ που αθέτησε όλες τις προεκλογικές δεσμεύσεις της στους φαντάρους.

Τέλος δεν προκαλεί καμιά έκπληξη η στάση του Διοικητή του ΚΕΝ Θήβας που κρύφτηκε όταν ζητήσαμε να
τον συναντήσουμε, δήλωσε Κυριακάτικα ότι πνίγεται στη δουλειά και δε μπορεί να μας συναντήσει,
διατάζοντας τελικά ένα Λοχαγό να τον εκπροσωπήσει και να παραλάβει τα Ψηφίσματα Αλληλεγγύης προς
τους Φαντάρους των Φοιτητικών Συλλόγων.

Να τον χαίρονται…

Γνωρίζει όμως ο διοικητής του ΚΕΝ Θήβας, όπως και η στρατιωτική-πολιτική ηγεσία ότι εμείς
ξεδιπλώνουμε καθημερινά την συνδικαλιστική μας δράση, συμβάλλοντας στην ανάπτυξη κινήματος Μέσα
και Έξω από τον Στρατό.
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